RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan SD Negen 1 Bakal

Kelas/Semester - V/1

Tema - Makanan Sechat/3

Sub Tema ' Pentingnya Makanan Sehat Bagi Tubuh
Pembelajaran Ke 3

Alokasi waktu - 10 memit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
. Dengan mengamati poster iklan siswa dapat mengidentifikasi makanan sehat
2. Dengan mencermati teks bacaan, siswa dapat menjelaskan macam-macam gangguan
pada organ pencernaan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan
I. Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa, dilanjutkan
dengan do’a dipimpin oleh ketua kelas.
Apersepsi dengan merevieu materi yang lalu.
Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran.
Siswa mengerjakan soal pre tes

B W

Kegiatan Inti

1. Siswa mengamati iklan berupa poster tentang makanan 4 sehat 5 sempurna
2. Siswa menjawab pertanyaan yang berkaitan dengan poster dari guru
3. Siswa berdiskusi membuat menu makanan 4 sehat 5 sempurna
4. Siswa mempresentasikan hasil diskusi
5. Siswa mengamati teks percakapan di buku siswa halaman 48
6. Siswa menjawab pertanyaan guru mengapa seseorang bisa terkena penyakit maag.
7. Siswa berdiskusi mengenai penyakit gangguan pencernaan lain. Informasi dari hasil
diskusi mencakup:
- Keterangan mengenai setiap gangguan sistem pencernaan.
- Penyebab gangguan tersebut.
- Gejala dari gangguan tersebut.
- Cara mengatasi gangguan tersebut.

8. Hasil diskusi dipresentasikan dalam bentuk peta pikiran oleh masing-masing
kelompok

Penutup

I. Siswa bersama guru membuat kesimpulan tentang pembelajaran hari ini
2. Siswa mengerjakan soal post tes

3. Siswa mengirimkan foto sepiring nasiku sebagai tugas di rumah
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